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UDVARHELYI HIRADO
UDVARHELVVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Galicziát visszavesszük.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Czernovlczba csapataink bevonultak.
(Budapest, okt, 22, Kiadatott ma délben. Érkezett 3I45 órakor.) Strviaz mindkét part

ján folyó harczokban már sikerült a folyótól délre oső területen is támadásunkat előre vinni.
A terepet uraló 678-ik háromszögelési magassági pontnál, Stary-Sambortól délkeletre, 

ellenségnek két egymás mögött lévő védelmi állását elfoglaltuk. A jelzett helyiségtől észak
nyugatra sikerült harczvonalunknak Strassóhoz közelebb jutni. Eddigi jelentések szerint leg
utóbbi harczokban 3400 oroszt, köztük 25 tisztet ejtettünk foglyul 
és 15 géppuskát zsákmányoltunk.

Elöcsapataánk Czernoviczba bevonultak.
Höfer, vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese. (Mineln. sajtóosztály.)

A német offenziva.
(Berlin, okt. 22.) A nagy főhadiszállásról október 22-én délelőtt a következőket jelentik:
A harczok az Iser csatorna mentén folynak. Tizennégy angol hadihajó támogatta az 

az ellenséges tüzérséget. Dve Muidentől keletre az ellenséget visszavertük í csapataink ered
ményesen nyomulnak előre.

Liliétől északnyugatra a harczok nagyon elkeseredettek voltak, az ellenség azon
ban az egész vonalon lassan visszavonult. A Thíencourttól délre levő magas
latok ellen Tóul irányában intézett heves tánadásokat, a franczíáknak rendkívül súlyos vesz
teségeket okozva, visszavertük.

Kétséget kizárva megállapítást nyert, hogy az angol tengernagy, a ki Osztende előtt 
vezényelt, bombázni akarta Ostendét és attól a szándékától a belga hatóságok csak nagy ne
hezen tudták eltéríteni.

Az északkeleti hadszíntéren csapataink részei a hátráló ellenséget Ossovieci irányban 
követik több száz fogoly és gépfegyver jutott kezeinkbe.

Warsónál Lengyelországban tegnap a legutóbbi napok eldöntetlen küzdelmei után nem 
nem volt harcz* A dolgok ott még kialakulóban vannak.

(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)
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